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V podstatě, díky propagandě, si všichni dneska myslí, že President Putin je ztělesněné zlo, druhý Hitler, ale nikdo neříká druhý Kissinger (původce války 
druhý Clinton (Rwanda, Kosovo), druhý Bush mladší (Afghanistán), druhý Obama (Afghanistán, Irák, Syria, Libye, Jemen, Somálsko, Pakistán) a mnozí j
bombardování, Nikaragua, Uganda, Keňa, Haiti a mnoho ostatních a uvidíte, jestli je Putin vůbec srovnatelný s jinými kvežíznivci.

V Americe mnozí volají po změně režimu v Rusku, jakoby to byla jejich záležitost, jakoby se jich to týkalo. Chtějí „no-fly zone“ nad Ukrajinou, jakoby nevě
hi t i k kli ik ý jí d hé b ěh á h li t tát t ž dl i h t til á k ži t“ t š k j t ž t l b hý h
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Náboženský kazatel Pat Robertson dokonce varuje, že Rusko sice zaútočilo na Ukrajinu, ale ten skutečný cíl je Israel, což vyústí ve velkou válku a Arma
jsou ti, kteří na Robertsona finančně přispívají, aby mohl létat vlastním letadlem a mít na moři jachtu a miliony v bance) budou vyzdviženi do nebe.

Jiní zase zpochybňují účast Washingtonu na bojích na Ukrajině kvůli nastolení „svobody a demokracie,“ což je, čím President Biden obhajuje americkou 
snadno obhajitelný, protože nepotřebuje další vysvětlení. Rovněž podotýkají, že agresivní vojenská snaha ze strany Ruska zabrat území jiného národa b
OSN. Jenže Ukrajina měla během let své hranice měněny tolikrát, že je ve skutečnosti těžké říct, kde začíná a kde končí.

Žádný z těchto argumentů ale neospravedlňuje účast Spojených Států na konfliktu na Ukrajině, protože tyto nejsou tím, co se tam děje v nejmenším ohro

Ukrajinci jen přilévají oleje do ohně
Ukrajinská vláda Presidenta Zelenského zkouší konflikt s Ruskem ještě zhoršit tím, že se mermomocí zkouší přidružit k Evropské Unii a neustále volá po
vyzývá dobrovolníky z celého světa, aby se přidali k cizinecké legii a bojovali za Ukrajinu a také se spojil s israelským Premiérem Naftali Bennettem a žá

Premiér Bennett nevzal jeho žádost na lehkou váhu. Odletěl do Moskvy, kde měl 3-hodinovou diskuzi s Vladimírem Putinem. Poté se zastavil v Německu
když sám zavolal Zelenskému a radil mu, aby nebral na lehkou váhu ztráty na životech obou stran a aby souhlasil s podmínkami, které Putin požaduje a 
Post a také ukrajinské zdroje, zatím co kancelář Premiéra to popírá.

Jiní říkají pravý opak, že Bennett přemlouval Putina, aby přistoupil na podmínky Zelenského.
Ruská vláda má pouze čtyři požadavky na ukončení války na Ukrajině: (1) skončení všech vojenských akcí vůči Rusku; (2) uznání Krymu za část Ruska;
(4) prohlášení Ukrajiny za neutrální zemi a změnu ukrajinské Ústavy za tím účelem.
Zelenský a jeho strana přijali Bennettův návrh s opovržením a prohlásili, že nepotřebují poštovní schránku, ale někoho, kdo by za ně vyjednával. Prohlás
mnohem víc a odmítli vyjednávat.

Zelenský rovněž vyzýval světové Židovstvo, aby se přidalo k útoku na ruskou ekonomii. Ve videu, které nahrál pro židovské mezinárodní organizace, Zel
celém světě nemlčely. Protože nacismus se zrodí z ticha.“

Někteří říkají, že obrázek Zelenského s hákovým křížem na tričku je podvrh, ale podle toho, jak ukrajinská armáda pochoduje pod nacistickými prapory, j
Banderovce, to na podvrh nevypadá.

Situace na Ukrajině
Na Ukrajině není žádná demokracie. Když uvážíme, že současná vláda přišla k moci v r. 2014 po státním převratu, který byl naplánován americkým Stát
což všecko stálo nějakých $5 miliard, tak jaká demokracie? Rusofob Victoria Nuland se postarala o propagandu a globalista George Soros jí v tom rád po
v přátelském poměru s Ruskem, byl v r. 2014 odstraněn a nahrazen Petro Porošenkem, který je židovského původu, stejně jako Zelenský. Zelenský přiše
oligarchou Ihorem Kolomojskim.

Jak již víme, před jeho rolí Presidenta Ukrajiny byl Zelenský komik, herec a tanečník, který se vyznamenal komediální scénkou, kde předstíral, že hraje n

Židovská media samozřejmě oslavují Zelenského jako dalšího Davida, který se postavil proti Goliášovi. Říkají o něm, že je „židovský hrdina,“ který stateč
„Odporující tyranům od dob faraonových“ jsou již prodávána. Židovská obec v New Yorku vybrala již miliony na podporu Ukrajiny.

Již vzápětí po puči v r. 2014 byly opoziční strany Ukrajiny prohlášeny za nezákonné, někteří dřívější činitelé byli uvězněni za „zradu,“ media censurována
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Volodimir Zelenský byl zvolen presidentem v r. 2019 velkou převahou hlasů. Snad byl zvolen proto, že sliboval, že uvolní napětí s Ruskem a vyřeší krizi s
přiznat, že neudělal ani jedno, ani druhé, ale ještě celou situaci o hodně zhoršil. Měl mnoho příležitostí upravit poměry s Ruskem a kdyby opravdu byl po
pouze herec a protože je zvyklý číst scénář, tak do písmene prováděl, co mu Američané jako scénář dodali.

Zelenský naprosto odmítl přijmout Minskou dohodu, která požadovala odzbrojení, uznání samostatných států Luhanska a Doněcka, jejich začlenění do n

Málokdo si uvědomuje, že neuznání Minské dohody způsobilo, že Rusko muselo vtáhnout na Ukrajinu. Nemohli se nechat nadále ohrožovat stále se zvy
z NATO zemí, což bylo zjevné vyzbrojování klíčového národa, příliš velkého svou rozlohou a počtem obyvatel, aby mohl být ignorován.

Jak by se asi Německu líbilo, kdyby Česká republika začala hromadit tanky, dělostřelectvo a raketové odpalovací rampy, včetně početného vojska přímo 
Těžko. A Amerika, ta už by vůbec nic takového nesnesla. Amerika napadla země kvůli daleko menším přečinům, než by bylo něco takového.

Když Zelenský nastavil 60 000 vojáků do Donbasu, řádný kus za hraniční čáru, dovnitř země, odkud mohli snadno odstřelovat ruské vesnice, to byl signá
zjevná provokace způsobí, nepřipadá v úvahu. A jak to, že vůbec nerespektoval Putinovo varování, který řekl, že jestliže se Ukrajina bude snažit o vstup 
obhájení vlastní bezpečnosti. Přece bylo víc než jasné, že Putin ani trochu nežertuje.

Že by Zelenský nevěděl, že NATO je organizace, nehodná důvěry, která se zachovala velmi agresivně k mnoha samostatným státům, jako je Jugoskávie
NATO je otevřeně nepřátelské vůči Rusku? A to ještě chtěl jaderné zbraně. Někomu takovému svěřit jaderné zbraně by bylo velice nebezpečné.

Stejně tak nepřipadá v úvahu, že by Zelenský nevěděl, že tak zvaný Pravý sektor, což jsou neo-nacisté, kteří nosí na rukávech nacistické symboly, mají j
Hitlera, že zkouší vyhubit všecky etnické Rusy ve státě? Že CIA se vynasnažilo, aby tyto rozvratné elementy ještě více vycvičili v brutálních činech vůči p

Takže můžeme směle usuzovat, že Zelenský to všecko podnikl právě proto, aby Rusko vyprovokoval ke vpádu do země. Na příkaz z Ameriky a na popud
Putin a všecko ruské ještě víc ponižováno a démonizováno, aby na ně mohly být uvaleny stále horší a horší ekonomické sankce a aby bylo co nejvíce té

Americký plukovník McGregor vysvětluje situaci na Ukrajině následovně:

„Prvních 5 dnů postupovala ruská vojska opatrně a pomalu a snažila se co nejvíc zabránit lidským obětem mezi populací země. Zároveň dávali ukrajinsk
Rusům podařilo obklíčit zbývající ukrajinské jednotky a ničit je raketovou palbou a bombardováním, přičemž pomalu uzavírají okruh kolem nich.

„Putin jedná přesně podle toho, co řekl v r. 2007 na Bezpečnostní konferenci v Mnichově, kde prohlásil, že Rusové nedovolí další rozšiřování NATO až ta
v Gruzii. Řekl, že takové jednání považuje za Trojského koně pro NATO vojenskou moc a U.S. vliv. Toto varování opakoval stále dokola, zřejmě doufal, ž
v současné době.

McGregor je přesvědčen, že Putin vyhraje a Ukrajina ztratí. Pak bude rozdělena na části a Putin z ní vytvoří obranný val pro zabezpečení jeho země. Kd
zamítnout veškeré nabídky členství v NATO. Pokud by tyto podmínky nový vládce nedodržel, bude sesazen.

Zelenský mohl všecky tyto podmínky splnit a presidentovat dál, ale neučinil tak. Naopak, postavil se na odpor a odmítl s Ruskem vyjednávat. Musel si bý
a vyzbrojená, není stavu odolat kolosu, jako je Rusko. A přesto stále dál posílá své vlastní i cizí vojáky do války, předem prohrané, kde jdou zaplatit svým
důvěřivosti. Je víc než zřejmé, že Zelenský jedná podle diktátu Washingtonu, který si z něho udělal obětního beránka. Spoléhal na Americkou pomoc a p
ponechán sám na svých a přesto stále dál věří těm, kteří ho všichni, do posledního zradili. Za takovou naivnost a vysoce neprofesionální politické chován
ani soucit.

Jane Kaufman, 15. března 2022


